

扬州市“三会”驻点调研助力子婴村精准脱贫

本报讯 6月1日、2日，扬州市老区经济发展促进会、扶贫开发协会、扶贫基金会一行11人，来到界首镇子婴村驻点调研，帮助该村寻找脱贫攻坚、强村富民“金点子”。

在为期两天的调研中，扬州市“三会”组成5个工作组，与子婴村41个低收入农户、35个低收入边缘户、7个五保户进行了面对面访谈，同时回访了8个已脱贫农户，并与该村部分村干部、村民代表作了交流，详细了解了村民小组集体经济状况、农户致贫原因、项目投入及效益情况等，为实施“一户一策”的滴灌式扶贫“把脉问诊”。

薄弱村子子婴村结成了帮扶对子，通过土地复垦、集体土地发包、盘活闲置厂房、建设苗木基地、新上三产物流业项目等举措，发展壮大村集体经济，两年共化解村级债务37.12万元，并兴办了一批民生实事。目前，全村所有低收入农户都落实了结对帮扶措施，其中7个首批获得贴息贷款的贫困户新上了养殖、种植、粮食加工、机械运输等项目，脱贫有望。

据了解，2014年，扬州市“三会”与经济

毛群英

打赢脱贫攻坚战 全面建设新高邮

我市各地争分夺秒抢收小麦

(上接一版)交谈间，老天又下起了密密的雨。张福桃叹息道：“看来今天小麦收割不成了。”

5日，记者从市农机部门了解到，为了全力抢收小麦，各乡镇园区农机站积极组织调配收割机械，以确保满足全市小麦抢收需要。目前，全市共有2500台收割机、400台烘干机投入小麦抢收战役，日可作业20万亩，日烘干能力达5000吨。

与此同时，为确保今年小麦顺利归仓，市农委专门下发紧急通知，要求各地及早做好夏收农机的准备和调度，切实做好小麦晒场、仓储等工作，并制订了各种防范措施。

陆业斌

责任编辑

郭兴荣



2日，由市总工会和水利局联合举办的全市自来水行业管道工职业技能竞赛在港邮供水公司拉开帷幕，来自港邮、润邮及港仪供水公司的10个代表小组、20名选手参加了比赛。图为竞赛现场。

顾莉 王小敏 摄影报道

高考天气多云为主 端午假期或再迎阴雨天气

本报讯 本周将迎来高考和端午节两个节点，天气是否给力？昨日，记者从气象部门获悉，本周我市天气仍是晴雨交替。高考期间，天气还算不错，没有大的降雨，气温也适宜；不过“端午”假期我市或将再次迎来明显

降雨天气。受云系变化影响，今日我市天气多云到阴，有阵雨或雷雨，最高气温28℃左右，最低气温20℃左右。7日是高考第一天，雨水渐止转阴到多云，最高气温26℃左右，最低

气温20℃左右；8日，多云，最高气温26℃左右，最低气温19℃左右；9日是端午节，也是高考最后一天，当日多云到阴，最高气温27℃左右，最低气温19℃左右。

高考一结束，雨水又要来临。10日多云到阴，局部地区有阵雨或雷雨，最高气温27℃左右，最低气温22℃左右；11日，阴有阵雨，最高气温29℃左右，最低气温21℃左右；12日，雨转多云，最高气温29℃左右，最低气温20℃左右。

殷春芳 晓莉

高考，请保持一颗平常心

□ 管玮玮

高考临近，不少家长为了让孩子以最佳的状态投入考试，不惜重金买来各种营养品、保健品或到大小寺庙求取“金榜题名”签，有的学校还举行各种“誓师”“壮行”活动，好不热闹。殊不知，这样做的结果有可能适得其反。

高考对于每一个青年学子的人生影响显而易见。越是这样越应保持冷静平和的心态。对家长、老师和社会而言，教会孩子们理性、客观地对待高考、应对挑战，比一味地加压和空喊口号更能体现教育的本义。

随着高考改革的不断深入，我省高考录取率逐年攀升，学子们有了更多“跳龙门”的机会。所以对于青年学子而言，进入高校、获得文凭固然重要，但获取知识、获得技能、磨练意志，对自己未来成长、成才更为重要。换言之，高考仅仅是人生路上的一处风景、一道关口，不能决定、更不能代表一个人的未来和全部。

就考试本身而言，拥有平和的心态对高考成绩的影响也至关重要。高考不仅需要学子们具备扎实的理论基础知识，还需要有良好、稳定的心理素质。只有这样，面对千变万化的题目，他们的思维才会更清晰，才能临场发挥出最好的水平。

三言两语

信息短波

1日下午，水利部发展研究中心有关领导来邮调研我市农田水利改革工作，充分肯定我市农田水利工程建设与管护以及农业水价综合改革试点工作取得的成绩。

朱仁权

日前，省海洋与渔业局副局长张建军、省渔业技术推广中心主任张朝晖一行来我市调研渔业生产工作。

张晓 陆业斌

4日上午，华东理工大学社会实践基地揭牌仪式在菱塘回族乡民族文化宫举行。

朱根榴

5日，开发区举行第五届“凌波雅集 端午诗会”活动，50多位诗词爱好者带来自己新作，用“吟诗诵词”的方式弘扬传统文化。

国庆 朕宇 陈力

3日，市人民医院志愿者走进了城北小学，为100多名学生举办了爱眼护眼知识讲座。

俞建国

公房出租公告

经有关部门批准，高邮市粮食局定于2016年6月13日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对馆驿巷新华园菜场门口门面房一间

(房屋面积约42m²，以实际为准)进行公开招租，年租金参考价1.05万元。

有意者请于2016年6月12日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续，报名时需交保证金0.5万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsgyzc.gov.cn)

单位地址：高邮市通湖路103号

咨询电话：0514-85081809(王先生)

财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

公车拍卖公告

受高邮市公务用车改革领导小组办公室委托，扬州市少游拍卖有限公司将举办“高邮市机关公车改革取消车辆第二场拍卖会”。高邮市公务用车改革领导小组办公室定于2016年6月11日上午九点在少游拍卖有限

公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对第二批60辆公车(奥迪、别克、帕萨特、丰田、现代、五菱、桑塔纳等车型)进行公开拍卖。

有意者请于2016年6月10日下午4点前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时需交保证金每辆1万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsgyzc.gov.cn)

单位地址：高邮市海潮东路28号

咨询电话：0514-84065111、13056324888(陈先生)

监督电话：纪委 0514-84688619(马先生)

财政局 0514-84610773(魏先生)

高邮市人民政府关于加强 秸秆禁烧禁抛、还田和综合利用工作的通告

为进一步保护和改善生产、生活、生态环境，保障人民群众身体健康，促进经济和社会可持续发展，根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国大气污染防治法》、江苏省人大常委会《关于促进农作物秸秆综合利用的决定》等法律法规有关规定，现就加强秸秆禁烧禁抛、还田和综合利用工作通告如下：

一、在本市行政区域内，禁止任何单位和个人在田间、地头、路旁、河畔、林边等地露天焚烧农作物秸秆(包括小麦、水稻、油菜和其他农作物秸秆)，禁止将农作物秸秆堆放在公路上或推入河道、渠道、水库等水源之中，形成二次污染。

二、乡镇人民政府和园区管委会是辖区内秸秆禁烧禁抛、还田和综合利用工作的责任主

体，要按照有关规定组织秸秆禁烧禁抛、还田和综合利用等一系列工作，对本辖区秸秆禁烧禁抛、还田和综合利用工作负总责。市各有关部门要协同配合，督促指导乡镇、园区做好秸秆禁烧禁抛、还田和综合利用工作。

三、对违反规定焚烧秸秆的，由环保部门责令停止违法行为，情节严重的，依据《中华人民共和国大气污染防治法》予以处罚。对造成重大大气污染事故、导致重大财产损失或者人身伤亡严重后果的，将依法追究其法律责任。

四、按照“1+X”(即秸秆机械化还田结合其他多种形式利用)的模式，市政府支持发展秸秆还田、秸秆制粒、秸秆发电、秸秆沼气、秸秆沤肥、秸秆食用菌等秸秆综合利用。各乡镇人民政府和园区管委会，要结合新农村建设和

农村环境综合整治，引导农户妥善处置和堆放农作物秸秆。

五、凡在我市从事收割作业的收割机，在落实秸秆机械化还田的田块作业期间应一律安装秸秆切碎装置，并在收割作业时，将秸秆切碎，确保农作物的收割留茬高度不得高于15公分，秸秆切碎长度不得长于10公分。对不安装秸秆切碎装置，或者收割时秸秆切碎长于10公分、留茬高于15公分的机具，由农机管理部门给予批评教育，限期纠正。对不按照规定要求作业、不听劝阻的机具，由农机、环保等部门进行严肃处理，农民有权拒付收割作业费。

六、任何单位和个人均有权投诉、检举、揭发焚烧秸秆污染大气的行为，投诉受理部门要

热情接待，及时查处，认真解决。

七、市包干部门要加强“三夏”、“三秋”期间的巡回检查，及时制止和查处焚烧秸秆行为。各新闻媒体要加强宣传引导，教育群众自觉遵守禁烧禁抛秸秆的有关规定。

八、对秸秆禁烧禁抛工作组织不力、监管不严、处置不当、造成较大面积焚烧秸秆的乡镇、园区和相关部门负责人，由市监察部门予以行政问责。

九、市政府设立焚烧秸秆举报电话(84614691)，各乡镇(园区)也要设立焚烧秸秆举报电话，广泛接受社会各界的监督。

十、本通告自发布之日起施行。

高邮市人民政府
二〇一六年五月十六日